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Sharing Poll Results

Attendees are now viewing the poll results

1. Do you believe your institution will be facing workforce
reductions in 20217

Highly Likely (27) 15%
E—

Very Likely (26) 14%
I

Likely (57) 31%
I

Mot Likely but Possible (70) 38%
1

Mot a Concern (5) 3%
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1. What is your institution currently considering or has already
implemented regarding budgetary challenges? (Multiple choice)

Hiring Freezes (155/187) 83%

Furloughs (100/187) 53%

Terminations and/or Outsourcing (74/187) 40%

Changes to Benefits (40/187) 21%
N
Early Retirement Incentives (74/187) 40%

Other (22/187) 12%




